

ДЕБЛОКУВАННЯ ПОСТРАЖДАЛОГО ПРИ ДОРОЖНЬО-ТРАНСПОРТНИХ ПРИГОДАХ

Гирман В.С., НУЦЗУ
НК – Демент М.О., к.пед.н., НУЦЗУ

Щороку на Україні трапляється біля 16000 дорожньо-транспортних пригод, багато с них закінчуються летальними випадками, майже при кожному ДТП люди потребують допомоги від співробітників нашої служби.

Основним завданням при проведенні аварійно-рятувальних робіт при ДТП є деблокування постраждалих.

Деблокування постраждалого – процес вилучення постраждалого з транспортного засобу, ушкодженого внаслідок дорожньо-транспортної пригоди, шляхом звільнення від дії конструкцій транспортного засобу, вантажу тощо.

При проведенні робіт застосовуються два принципи:

Принцип «ключова фігура» є основним принципом. Зважаючи на цей принцип, головною метою проведення АРІНР на місці ДТП є надання допомоги постраждалим.

Принцип «комплексна безпека» полягає у виконанні комплексу заходів, що запобігають небезпечному розвитку ситуації під час проведення АРІНР. Зважаючи на цей принцип, керівник АРІНР має забезпечити: безпеку місця ДТП і безпеку постраждалих та рятувальників.

Правило «золота година» – проміжок часу (60 хв), що вимірюється від моменту отримання постраждалим ушкоджень унаслідок ДТП до моменту транспортування до закладу охорони здоров'я, протягом якого надання медичної допомоги постраждалому є найбільш ефективним

Головною метою проведення АРІНР при ДТП є надання допомоги постраждалим. Для ефективного забезпечення цієї мети підрозділи що беруть участь в ліквідації наслідків дорожньо-транспортних пригод дотримуються вище наведених принципів.

Одним з найважливіших елементів що забезпечують успішне закінчення ліквідації є організація взаємодії між службами що залучаються до робіт (Національна поліція, ЕМДМ К, газова служба, служба енергетики).

ЛІТЕРАТУРА

1. Наказ ДСНС від 28.01.2020 № 80 «МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ щодо порядку дій аварійно-рятувальних формувань ДСНС під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (небезпечних подій), пов'язаних із дорожньо-транспортними пригодами».

2. URL:<http://patrol.police.gov.ua/statystyka/>

3. Наказ МВС України від 22.08.2016 № 859 «Про затвердження Інструкції про порядок взаємодії між Державною службою України з надзвичайних ситуацій, Національною поліцією України та Національною гвардією України у сфері запобігання і реагування на надзвичайні ситуації, пожежі та небезпечні події».